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VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  47  del  14/11/2011 

 MODIFICA ED INTEGRAZIONI AL REGOLAMENTO DELLA CONSULTA 
TURISTICA E ATTIVITA' ECONOMICHE 

L'anno  duemilaundici  ,  il  giorno   quattordici  del  mese  di  novembre  ,  nella  Residenza 
Municipale – Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in 
prima convocazione. 
Alle ore  21:10  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti  e assenti i 
seguenti consiglieri:

CECCHINI PIERO P GALLI SEVERINO P

RUSSOMANNO PAOLO P TONTI TIZIANO P

BENELLI GASTONE DEL CORSO PIERANGELO P

RUGGERI CARLOTTA P LORENZI FABIO P

FILIPPINI EMILIO P GENNARI SILVIA P

ERCOLESSI LUCA MARIA P CECCHINI MARCO P

SABATTINI LAURA P CASANTI FILIPPO P

PICCIONI GIOVANNA LATTANZIO GIUSEPPE P

DEL PRETE ENRICO P

PRESENTI N  15 
IL Consigliere Benelli Gastone è assente giustificato.
L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott. Paolo Russomanno.
Partecipa  con  funzioni  consultive,  referenti,  di  assistenza  e  verbalizzazione  (D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267, art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa Giuseppina Massara.
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta 
valida, aperta e pubblica.
Sono  presenti  gli  assessori:   UBALDUCCI  GIOVANNA,  BONDI  ALESSANDRO, 
CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA
Sono  nominati  scrutatori: 
********************************************************Visti  i  PARERI  previsti 
dall'art. 49 – 1° comma – del T.U. EE.LL. di cui al Decreto Leg.vo 18.8.2000 n. 267.
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Durante la seduta entra in aula il Consigliere Piccioni Giovanna. Ora i consiglieri 
presenti e votanti sono n. 16.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l'allegata proposta di delibera n.  50  (proponente: Sindaco)   predisposta in data 
07/11/2011  dal Dirigente  f.f. Dott. Rinaldini;

Visti i seguenti pareri richiesti ai sensi del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, art. 49, comma 1, 
( allegati all'originale del presente atto):

a)   - Parere favorevole per la Regolarità Tecnica espresso in data   08/11/2011  dal  Dirigente 
Responsabile f.f. del Settore 4 dott. Francesco Rinaldini;

b)  - Parere  irrilevante   per  la  Regolarità  Contabile  espresso  in  data   08/11/2011   dalla 
Dirigente Responsabile del Settore Servizi Finanziari  dott.ssa  Claudia Rufer;

         Preso atto della relazione del Sindaco, la cui registrazione integrale è depositata agli atti 
della Segreteria Generale;

 
D E L I B E R A

      Con voti favorevoli e unanimi espressi in forma palese per alzata di mano, dai n. 16 
Consiglieri presenti e votanti;

1. – di approvare l'allegata proposta di deliberazione n. 50

INOLTRE

Vista la segnalazione di urgenza presente nella proposta di delibera; 

Riscontrato il voto favorevole espresso dai n. 16 Consiglieri componenti il Consiglio 
Comunale; 

Il presente atto è dichiarato, 

IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE

ai sensi dell'art. 134 – comma 4 – D.Lgs. 18-08-2000, n. 267
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Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

 
PROPOSTA 

DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

N. 50  del  07/11/2011  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE

Atteso che il posizionamento della nostra provincia nel contesto europeo e la 
sempre maggiore 
integrazione dei sistemi locali nel nuovo grande mercato dell'Unione Europea crea gli 
stimoli e la necessità di inquadrare l'attività turistica ed economica della nostra Città in 
un più ampio contesto generale, tenuto conto che il modello turistico tradizionale mostra 
segnali  di  difficoltà  in  un  momento  in  cui  la  domanda  è  sempre  più  rivolta  verso 
tipologie di turismo anche alternative a quelle tradizionali;

Preso atto che la Consulta Comunale per il Turismo e le Attività Economiche è 
stata istituita con atto sindacale del 13/12/2000;

Visto il regolamento allo scopo predisposto e approvato dalla I Commissione 
Consiliare;  con  delibera  di  C.C.  n.  34  del  29/05/2001  e  successive  modifiche  e 
integrazioni del 24 febbraio 2005;

Considerato  che   l'art.  3  del  suddetto  regolamento  prevede  che  la  Consulta 
Comunale per il Turismo e le Attività Economiche sia così composta:

– SINDACO o suo  delegato  e  dalle  seguenti  associazioni  di  categoria  e  sindacali 
maggiormente rappresentative a livello  locale  nella persona del loro componente 
effettivo o supplente :

– C.N.A.
– A.D.A.C.
– CONFESERCENTI
– CONFCOMMERCIO
– A.I.A 
– ASSOCIAZIONI PRODUTTORI PESCA
– CONFARTIGIANATO
– SIB
– OASI – CONFARTIGIANATO
– RAPPRESENTANZE SINDACALI DEI LAVORATORI;

Ritenuto  opportuno  rivedere  l'art.  3  del  vigente  regolamento,  al  fine  di 
salvaguardare la completa rappresentatività del tessuto economico e sociale  si  dispone 
che la composizione della  Consulta Comunale per il Turismo e le Attività Economiche 
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sia così composta: : 

– SINDACO o suo  delegato  e  dalle  seguenti  associazioni  di  categoria  e  sindacali 
maggiormente rappresentative a livello  locale  nella persona del loro componente 
effettivo o supplente :

– C.N.A.
– A.D.A.C.
– CONFESERCENTI
– CONFCOMMERCIO
– A.I.A 
– ASSOCIAZIONI PRODUTTORI PESCA
– CONFARTIGIANATO
– COOP. LA REGINA DELL'ADRIATICO
– COOP. ALTA MAREA
– COOP. BAGNINI
– A.P.I.
– CONFINDUSTRIA
– RAPPRESENTANZE SINDACALI DEI LAVORATORI
– S.I.B.;

 D E L I B E R A

- di approvare le modifiche apportate all'art. 3 del  "Regolamento della Consulta 
Turistica e Attività Economiche",  che, costituisce parte integrante della presente;

- di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 - 
4  comma - del T.U.EE.LL. di cui al Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267. 

   

=================================
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